

Z Á Z N A M

ze zasedání 84. Plenární schůze Rady hospodářské a sociální dohody ČR,
které se konalo dne 3. června 2010 na Úřadu vlády ČR

Přítomni: dle prezenční listiny

1. **Kontrola záznamu z 83. Plenární schůze RHSD ČR konané dne 22. 4. 2010**
2. **Materiály k projednání**
 - 2.1. **Krátkodobá opatření pro východiska z krize a řešení jejích důsledků (13 bodů) – kontrola plnění**
 - 2.2. **Vize českého zemědělství po roce 2010**
 - 2.3. **Národní cíle stanovené na základě hlavních cílů strategie „Evropa 2020“**
3. **Materiály pro informaci**
 - 3.1. **Analýza vývoje příjmů a výdajů domácností ČR v roce 2009 a predikce na další období**
 - 3.2. **Analýza vývoje zaměstnanosti a nezaměstnanosti v roce 2009**
 - 3.3. **Informace o ročním působení zákona o nemocenském pojištění**
4. **Různé**

Předkládané materiály:

- k bodu 1.: podkladový materiál Sekretariát RHSD ČR
k bodu 2.1.: podkladový materiál vláda ČR
k bodu 2.2.: podkladový materiál Mze ČR
k bodu 2.3.: podkladový materiál Sekce ministra pro evropské záležitosti a záznam z jednání Pracovního týmu RHSD ČR pro EU ze dne 28. 5. 2010
k bodu 3.1.: podkladový materiál MPSV ČR
k bodu 3.2.: podkladový materiál MPSV ČR
k bodu 3.3.: podkladový materiál MPSV ČR

Přílohy:

- 1) Prezenční listina
- 2) Souhrn ke Zprávě o stavu zemědělství ČR za rok 2009
- 3) Nedostatečné finanční zajištění nařízení vlády č. 370/2007 Sb.
- 4) Společné prohlášení sociálních partnerů

Průběh jednání

Jednání zahájil a řídil předseda vlády ČR a předseda RHSD ČR Ing. Jan Fischer, CSc. (dále předsedající). Přivítal přítomné a dotázal se na případné připomínky k programu.

Předseda ASO Bohumír Dufek avizoval do bodu Různé projednání „Nedostatečného finančního zajištění nařízení vlády č. 370/2007 Sb.“

Předseda ČMKOS Jaroslav Zavadil požádal o rozšíření programu o projednání materiálů týkajících se strategie „Evropa 2020“ a problémů vodní dopravy.

Ministryně životního prostředí požádala o zařazení do bodu Různé informaci o ustavení Pracovní skupiny RHSD ČR k EIA.

S přednesenými návrhy byl vysloven souhlas s tím, že vodní doprava bude zařazena jako bod 2.3. a strategie „Evropa 2020“ jako bod 2.4.

K bodu 1.: Kontrola záznamu z 83. Plenární schůze RHSD ČR konané dne 22. 4. 2010

Plenární schůze Rady hospodářské a sociální dohody ČR bere kontrolu záznamu se souhlasem na vědomí

K bodu 2.1.: Krátkodobá opatření pro východiska z krize a řešení jejich důsledků (13 bodů) – kontrola plnění

Předsedající uvedl, že dosažený stav je v materiálu popsán. Jedná se o průběžnou zprávu, nikdo nepovažuje toto řešení za konečné. Míra spokojenosti se stavem projednávání jednotlivých bodů je pochopitelně různá. Nedoporučil podrobnou diskuzi, spíše rozpravu v obecnější podobě s ohledem na skutečnost, že na těchto řešeních se bude i nadále pracovat.

Na úvodní vystoupení reagoval jako první předseda OS KOVO Josef Středula. Poděkoval za uskutečněné schůzky pod garancemi ministrů. Bylo to velmi prospěšné pro všechny strany. Dále se zaměřil na některé body. K bodu 1 uvedl, že není dostatečně vysvětleno jak se bude systém integrované kontroly uplatňovat, zda bude nastaven tak, aby na případné velké nedostatky sám upozornil. U bodu 7 uvedl, že nebylo pochopeno zadání. Sociální partneři nikdy nechtěli externí audity. Je známo, že předseda vlády zadal úkol racionalizovat činnosti ministerstev, rádi by znali výsledky. K bodu 9 upozornil, že uvedená poznámka neodpovídá realitě. K bodu 15 sdělil, že zde nedochází ke shodě v pohledu na využití možností kurzarbeitu. K 38 bodům vyslovil požadavek, aby se v pracích pokračovalo.

Za zaměstnavatele s první reakcí vystoupil viceprezident SP ČR Ing. Jaroslav Hanák. Uvedl, že některé záležitosti se úspěšně posunuly kupředu, některé méně. Za zásadní považuje bod 7. K bodu 8 poznamenal, že chování bankovního sektoru (zvyšování poplatků) považuje téměř za výsměch. Je jasné, že rizika narůstají, roste druhotná platební neschopnost. Celkově lze říci, že tento bod se nepodařil. K proexportní politice poděkoval za zásah ministra průmyslu a obchodu. Je třeba definitivně srovnat vztahy mezi MPO ČR a MZV ČR s tím, že ekonomiku je nutno brát jako prvotní. Vláda musí otvírat výrobcům dveře tak, jak se stalo při zahraničních cestách předsedy vlády. Věřící, že nová vláda si prorůstová, opatření vezme za své a bude na nich dále společně se sociálními partnery pracovat.

Dále vystoupili Jaroslav Zavadil a Josef Středula. Sdělili, že je připraveno společné prohlášení sociálních partnerů a připomněli příslib ministra financí, že bude informovat o přípravě státního rozpočtu na příští rok.

Předseda KZPS ČR Jan Wiesner podpořil přednesená stanoviska sociálních partnerů. Vyjádřil nespokojenost s řešením některých z 13 bodů. Zvláště koncepcie podpory exportu, ke které byla řada setkání, dosud neexistuje a nyní na ní pracuje sám ministr průmyslu a obchodu. Není možno takto pokračovat. Doporučuje další jednání o předložených opatřeních s tím, aby to bylo doporučení této vlády, vládě nové.

Za MF ČR reagoval náměstek ministra Ing. Tomáš Zídek. Integrace kontrol byla projednána a nyní se připravuje provedení kontrol.

Dále reagoval ministr práce a sociálních věcí JUDr. Petr Šimerka. K návrhu sociálních partnerů na provedení některých kontrol uvedl, že všechny kontroly spadající pod MPSV ČR byly zahájeny za účasti všech kontrolních orgánů. Existuje již průběžná zpráva o plnění. Některé poznatky sociálních partnerů se již potvrdily. Kontroly budou dokončeny do konce června t.r. a poté bude předložena závěrečná zpráva. Ke kurzarbeitu uvedl, že VÚPSV provedl analýzu a porovnání právních úprav některých zemí. 14. května proběhlo setkání, kde byly uvedeny tři možné přístupy. Potvrdil, že nedošlo k názorové shodě. VÚPSV se nyní soustřeďuje na dvě varianty a to druhou a třetí, kde byly provedeny finanční analýzy. Ty nebyly sociálními partnery přijaty příznivě. V tomto případě sdílí jejich názor. Do konce června bude závěrečná zpráva a ta bude projednána se sociálními partnery a předpokládá, že by v tomto případě mělo se sociálními partnery dojít ke shodě.

Ministr průmyslu a obchodu informoval o tom, že zadal zpracování materiálu k podpoře proexportní politiky. Výsledný dokument byl špatný, proto nařídil jeho přepracování. Ani

přepracovaný dokument nesplňoval jeho představy, takže na materiálu nyní pracuje sám. Nyní vznikla dohoda, že je třeba přijmout okamžitá krátkodobá řešení. Hlavně v oblasti finanční podpory exportu a v oblasti proexportní diplomacie.

Jeho vystoupení doplnil předsedající, který ocenil postoj ministra průmyslu a obchodu. Konstatoval, že proexportní politika by měla být prioritou pro každou vládu. Stát by měl hrát svou roli hlavně vůči otvírajícím se trhům. Informoval, že na své zahraniční cesty vždy bral podnikatele. Těm také poděkoval za jejich práci a podporu. Osobně se sešel s největšími exportéry, včetně zástupců EGAPu a ČEBu. Jde o vytvoření příznivého klima, vyjádření podpory a otevření cesty ze strany státu.

Náměstek ministra financí Ing. Tomáš Zídek upozornil na informaci o výsledcích Evropské rozvojové banky, která bude v blízké době předložena vládě. Je snaha o propojení České exportní banky s většími bankovními domy v Evropě, protože na řadu projektů domácí financování nestačí.

K přípravě rozpočtu na příští rok vystoupil předsedající. Uvedl, že ministr financí předloží základní opatření příští týden. Vše se odvíjí od rychlosti jednání o nové vládě. Pokud budou jednání rychlá je rozpočet starostí nové vlády. Pokud se vyjednávání protáhnou musí se rozpočtem zabývat ještě tato vláda. Základním předpokladem je, aby deficit v příštím roce nepřesáhl 4.8% HDP. Problém bude udržet daný deficit v tomto roce. Pokud tato vláda bude o rozpočtu jednat, tak sociální partneři budou informováni.

Dále vystoupil prezident Svazu průmyslu a dopravy ČR Ing. Jaroslav Míl s otázkou, proč se ČR nepřidala k Polsku v programu řešení povodňových škod z fondů EU. Myslí si, že existuje možnost, jak se k čerpání těchto finančních prostředků přidat. K rozpočtu uvedl, že je třeba snižovat deficit rychleji než je zatím dáno. Je nutno změnit výdaje státu, aby si stát na svůj chod nemusel půjčovat. Již dnes by měly být připraveny postupy, kterými by bylo možno dosáhnou rychlejšího snižování deficitu. Je potom věcí další vlády, která opatření budou pro ni použitelná. Domnívá se, že do dvou let by se deficit měl dostat pod 3%.

Náměstek ministra financí Ing. Tomáš Zídek uvedl, že experti již pracují na možnostech jak čerpat finance na povodně z prostředků EU. Polsko je ochotno spolupracovat. Řádově jde o částku 80 mil. Kč. K rozpočtu uvedl, že je pravdou, že eurozona bude silně tlačit na vyrovnaný rozpočet. Některé státy připravují opatření ke snížení výdajové stránky rozpočtu. Je nutné zklidnit finanční trhy. Česká republika na jednáních podporuje pozici Německa, které upřednostňuje opatření na zvýšení konkurenceschopnosti.

Ministr pro evropské záležitosti PhDr. Juraj Chmiel, CSc., uvedl, že samotná ČR na prostředky s fondu solidarity nedosáhne. Je zde však možnost vytvořit spolu s Polskem a Slovenskem region, kde by pak čerpání bylo možné za splnění určitých podmínek. Na této možnosti se již pracuje.

Dále pokračoval ministr pro místní rozvoj. Ing. Rostislav Vondruška. Konstatoval, že s ohledem na relativně nízké škody, nelze využít fond solidarity. Je zde však možnost čerpat prostředky z ROP. V tomto smyslu již bylo jednáno s hejtmany.

Ministr průmyslu a obchodu Ing. Vladimír Tošovský sdělil, že po dohodě s ministrem financí se posílily prostředky ČMZRB na odstraňování škod po povodních.

Také ministryně životního prostředí Ing. Rut Bízková informovala o opatřeních přijatých MŽP ČR, které již uvolnilo 100 mil. Kč z fondu životního prostředí na nápravu škod. Je dána možnost těm postiženým, kteří budou rekonstruovat, aby čerpali na zateplení prostředky z fondu zelená úsporám. Operační program životní prostředí má v současnosti vyhlášeny dvě výzvy, které umožňují čerpat na protipovodňová opatření. U postižených obcí, které mají půjčky z fondu životního prostředí, je možno odložit splátky.

Dále vystoupili Ing. Jaroslav Hanák, který upozornil, že peníze za dluhopisy odejdou z této země a budou zde chybět, Jaroslav Zavadil, který se domnívá, že rychlé snížení deficitu pod 3% je nereálné a Josef Středula, který poznamenal, že škodám je nutno předcházet. Je nutné přijmout i tvrdá opatření, aby bylo možno vybudovat protipovodňové stavby. K rozpočtu uvedl, že ekonomika je závislá na trzích. Pokud ty se dají do pohybu, půjde nahoru i ekonomika. Je třeba přijmout účinná opatření na příjmové straně. Kde unikají značné prostředky.

Prezident SP ČR Ing. Jaroslav Míl také konstatoval, že formou dluhopisů odejdou ze země značné prostředky. Tyto prostředky budou chybět. Je nutno snížit deficit, aby byly prostředky na financování podniků. Stát musí přestat odčerpávat prostředky z bankovního sektoru.

Předsedající shrnul diskuzi s tím, že vidí vůli pokračovat v práci nejen na těchto 13 bodech, ale na všech přijatých 38 bodech. Bude se to však týkat již nové vlády.

Na vystoupení předsedajícího navázal Josef Středula s tím, že se opravdu nejedná jenom o vybraných 13 bodů. V této souvislosti připomněl otázku čerpání ze strukturálních fondů. Cílem bylo stanovit alokace. V případě nečerpání provést realokace a v září předložit návrhy do Bruselu. Problémem zůstává kofinancování. V závěru poděkoval za zapojení sociálních partnerů do kohezní politiky.

Ministr pro místní rozvoj Ing. Rostislav Vondruška sdělil, že v srpnu bude předložen do vlády materiál s informací o čerpání fondů. V září na řídicích výborech bude možno provést realokace.

Ministryně životního prostředí Ing. Rut Bízková informovala o čerpání z operačního programu životního prostředí. Nyní zbývá ještě asi 17.mld. Zmínila se o změně obsahu prioritní osy 2 - kvalita ovzduší v souvislosti se stavem v Moravskoslezském kraji.

V souvislosti s plněním jednotlivých opatření požádal ministr průmyslu a obchodu sociální partnery o mediální podporu.

Z á v ě r

Plenární schůze Rady hospodářské a sociální dohody ČR po projednání materiálu „Krátkodobá opatření pro východiska z krize a řešení jejich důsledků (13 bodů) – kontrola plnění“

b e r e materiál na vědomí s tím, že se bude i nadále pokračovat v práci na všech přijatých opatřeních (38)

K bodu 2.2.: Víze českého zemědělství po roce 2010

Předsedající ocenil analýzu obsaženou v materiálu a předal slovo náměstkovi ministra zemědělství Ing. Oldřichu Černochovi. Ten konstatoval, že materiál nebyl projednán v pracovním orgánu tripartity. Na materiálu pracovalo 120 odborníků. Je to materiál otevřený a je zde prostor pro diskuzi. Víze jsou široké, prvním problémem zůstává, co si bude stát moci dovolit a druhý problém je v tom, co se nám podaří v zemědělské politice v Evropě prosadit po roce 2013. Chceme prosazovat rovné podmínky. Upozornil, že MZe ČR zpracovalo pro vládu „Zprávu o stavu zemědělství za rok 2009“. Tuto zprávu dává k dispozici a bude přílohou zápisu dnešní 84. Plenární schůze RHSD ČR.

Na úvod reagoval předseda ASO Bohumír Dufek. Ocenil přínos společného jednání předsedajícího a ministra zemědělství se sociálními partnery. Cíl vidí v tom, že by Česká republika neměla dávat příliš mnoho prostředků do zemědělství, měly by to být finance z EU. V závěru materiál ocenil.

Dále vystoupil předseda zemědělského svazu ČR Ing. Miroslav Jirovský. Přivítal materiál a upozornil, že dovážíme stále více potravin. Jednotlivé položky pak vyčíslil. Proto zemědělství potřebuje zvýšenou pozornost.

Předsedající také kladně hodnotil materiál a projevil přání, aby se tento materiál stal součástí předávaných dokumentů nové vládě s tím, že v RHSD ČR došlo v tomto případě ke shodě.

Z á v ě r

Plenární schůze Rady hospodářské a sociální dohody ČR po projednání materiálu „Vize českého zemědělství po roce 2010“

b e r e materiál se souhlasem na vědomí

K bodu 2.3.: Vodní doprava

Materiál uvedl viceprezident SP ČR Ing. Jaroslav Hanák. Konstatoval, že i vodní dopravu postihla krize, která je o to hlubší, že tento obor je závislý na klimatických podmínkách a neřešení vodních stupňů situaci ještě zhoršuje. Je to ale doprava ekologická a pro velké průmyslové celky nezbytná. Uvedl, že k této problematice proběhla řada jednání a výsledkem je, že ministr financí je ochoten za podmínky, že provozovatelé vodní dopravy stáhnou žaloby na stát, uvolnit 53 mil. Kč. To provozovatelé provedou. Ministr financí projevil rovněž ochotu uvolnit finance na program obnovy vozidel. Rejdaři nabídku ocenili, ale odmítli jí s tím, že jí nemohou využít. Prioritou zůstávají plavební stupně. Ke zvážení dal, Ing. Jaroslav Hanák, úvahu ke zřízení funkce vládního zmocněnce pro vodní dopravu.

Na úvodní vystoupení navázal předseda ČMKOS Jaroslav Zavadil. Připomněl, že kromě zprůplavnění Labe, je třeba hovořit i o dalších vodních stavbách, které by nejen umožňovaly plavbu, ale mají i význam protipovodňový. Nelze dopustit, aby se zde prosazovaly vodní stavby a vodní doprava by přestala existovat. Je nutno, aby toto odvětví zůstalo zachováno.

Ministr dopravy Ing. Gustáv Slamečka reagoval na předchozí vystoupení. Nejdříve se věnoval infrastruktuře. Vysvětlil situaci a popsal stav u plavebního stupně Děčín, plavebního stupně Přelouč a kanálu DOL. Dále komentoval záznam z jednání ministra dopravy, ministra financí a zástupců sociálních partnerů. Zmínil soudní spory, finanční situaci a postoj ministra financí, který připustil možnost dílčích náhrad za roky 2009-10 ve výši 53 mil. Kč. Pokračoval s informací o kofinancování. K vládnímu zmocněnci uvedl, že nepovažuje za nutné tuto funkci zřizovat. Jde o komunikaci a ta je dnes bez problémů.

K problematice se vyjádřil místopředseda KZPS Ing. Václav Matyáš. Připomněl, že projekty jsou připravovány již od roku 1994. Upozornil na kompenzační opatření, na již přijatá územní rozhodnutí a na platná stavební povolení. K DOL připomněl, že již několik let je požadována seriózní studie.

Z á v ě r

Plenární schůze Rady hospodářské a sociální dohody ČR po projednání materiálu s problematikou vodní dopravy

- *b e r e materiál na vědomí*
- *ministr dopravy a ministr financí připraví společný materiál k této problematice k projednání na poradě ekonomických ministrů a bude informovat sociální partnery*

K bodu 2.4.: Národní cíle stanovené na základě hlavních cílů strategie „Evropa 2020“

Úvodní slovo přednesl ministr pro evropské záležitosti PhDr. Juraj Chmiel, CSc. Připomněl cíle schválené v RE, která následně vyzvala členské státy ke zpracování vlastních cílů. Tyto národní cíle budou zaslány EK. Způsob dosažení nebude zasílán. Informoval o způsobu projednávání tohoto materiálu s odborníky, v různých orgánech a konstatoval rozpor se sociálními partnery v pohledu na předložený materiál. Upozornil rovněž na pozdní zasílání materiálů od evropských orgánů.

S názorem, že se jedná o zásadní materiál vystoupil Jaroslav Zavadil. Jako základní chybu označil nezapojení sociálních partnerů do přípravy tohoto materiálu již od počátku.

V další rozpravě vystoupili Ing. Jaroslav Hanák, Ing. Václav Matyáš a Ing. Petr Kužel. Opakovaně konstatovali, že se jedná o závažný materiál, který bude ovlivňovat ekonomickou situaci v ČR. Přístup ke zpracování označili jako nezodpovědný. Chybí řada analýz. Mají pochybnosti, zda s materiálem byl seznámen ministr financí.

Dále vystoupil Josef Středula s tím, že materiál nelze dále postoupit. Vyjmenoval řadu oblastí, které v materiálu jsou nedostatečně uvedeny, nebo chybí vůbec. Požádal o sdělení, jak budou sociální partneři do problematiky zapojeni.

Úvodní slovo ministra doplnil náměstek Mgr. Michal Sedláček, který upozornil, že jsme na začátku. Dokument je pouze východiskem pro materiál, který bude zpracováván na podzim a kde se předpokládá plná účast sociálních partnerů. Tento materiál se do RE nezasílá, zaslány budou pouze číselné údaje. Končící vláda nemůže dělat zásadní rozhodnutí. Ty bude muset přijmout nová vláda.

O tom jak strategie „Evropa 2020“ vznikala informoval předsedající. Popsal přípravu, postupy při projednávání s tím, že EK připravila pět cílů, ale pouze na třech je shoda. Další dva by měly být doformulovány v červnu. Vyslovil názor, že celá záležitost je příliš uspěchána a na zpracování na evropské i národních úrovních, mělo být více času. Doporučuje do Bruselu zaslat jenom velmi stručný dokument se základními indikacemi s upozorněním, že hlavní rysy musí určit nová vláda. Následně podat informaci jak jednání v Bruselu dopadla a dále materiál projednávat.

V diskusi dále pokračoval prezident SP ČR Ing. Jaroslav Míl, který upozornil, že není možné, aby nás EU jenom úkolovala, musí být také dáno co udělá pro nás. Některé požadavky doporučil do dokumentu zapracovat.

Předseda OS KOVO Josef Středula upozornil, že MPO ČR si zpracovalo svou vlastní strategii 2020. Připomněl nutnost zapojení sociálních partnerů do přípravy dokumentu.

S názory prezidenta SP ČR Ing. Jaroslava Míla, které se týkaly dotování zemědělství, vyslovil nesouhlasné stanovisko předseda ASO Bohumír Dufek.

Z á v ě r

Plenární schůze Rady hospodářské a sociální dohody ČR po projednání materiálů „Národní cíle stanovené na základě hlavních cílů strategie „Evropa 2020“ a záznamu z jednání Pracovního týmu RHSD ČR pro EU ze dne 28. 5. 2010

b e r e materiál na vědomí s tím, že do Bruselu bude zaslán pouze základní stručný dokument a konečný materiál bude zpracován za účasti sociálních partnerů

Předsedající před odchodem na tiskovou konferenci poděkoval všem za spolupráci, o které je přesvědčen, že byla na dobré úrovni. Ocenil rovněž atmosféru všech jednání. Popřál sociálním partnerům mnoho úspěchů s tím, že tato země kvalitní sociální dialog potřebuje. Pokud by ještě tato vláda připravovala rozpočet na rok 2011, budou sociální partneři informováni.

K bodu 4.: Různé

- Ministryně životního prostředí informovala o zřízení Pracovní skupiny RHSD ČR pro EIA. První jednání této skupiny je svoláno na 21. 6. 2010 od 10 hodin.
- Předseda ASO Bohumír Dufek uvedl, že informace o nedostatečném finančním zajištění nařízení vlády č. 370/2007 Sb. byla rozdána na stůl a bude přílohou záznamu. Požádal o reakci ministra dopravy.

Ministr dopravy Ing. Gustáv Slamečka sdělil, že materiál byl za MD ČR připraven, ale v mezirezortním připomínkovém řízení vyslovilo MF ČR zásadní nesouhlas. Proto je připraven kompromisní návrh. Již v roce 2007 bylo přijato nařízení vlády, které

restrukturalizaci Českých drah řešilo. Pro tento účel byly na roky 2008 -12 uvolněny prostředky ve výši 684 mil. Kč. V roce 2008 byly prostředky nedočerpány a v roce 2009 přečerpány. Celkem bylo nedočerpáno téměř 67 mil. Kč. Prostředky byly vráceny MF ČR. Nyní se však zvyšuje počet zaměstnanců, kteří odejdou, musí se navýšit i prostředky. Ministr dopravy doporučuje nyní řešit pouze rok 2010. Pro tento rok je třeba 319 mil Kč a to je navýšení o 121 mil. Kč. MD ČR může ze svých prostředků poskytnout 50 mil. Kč. Skoro 67 mil. bylo nedočerpáno v letech 2008 - 9., takže schází cca 4 mil.

Plenární schůze Rady hospodářské a sociální dohody ČR b e r e na vědomí „Nedostatečné finanční zajištění nařízení vlády č. 370/2007 Sb.“ včetně informace ministra dopravy s tím, že ve smyslu této informace bude předložen návrh na jednání vlády.


- Předseda OS KOVO Josef Středula připomněl výzvu ministra financí k připomínce k materiálu k možnostem pensijního připojištění s příspěvkem zaměstnavatele. Vzněl dotaz na závěry vlády k tomuto materiálu.

Náměstek ministra financí Ing. Tomáš Zídek informoval, že záležitost byla ve vládě projednána, ale projednávání bylo přerušeno do 30. září t.r.

Ministr práce a sociálních věcí JUDr. Petr Šimerka sdělil, že EK bude informována, že se vláda záležitostmi zabývala, ale konečné řešení bude na nové vládě.

Na závěr ministr práce a sociálních věcí JUDr. Petr Šimerka poděkoval účastníkům jednání za spolupráci a sdělil, že pokud se vyskytne nějaká záležitost, která bude muset být projednána, bude to řešeno prostřednictvím Předsednictva RHSD ČR.

Zpracoval: sekretariát RHSD ČR


Ing. Jan Fischer
předseda vlády ČR a RHSD ČR